[bookmark: _GoBack]Памятка родителям по обеспечению мер безопасности детей 
в период зимних каникул
Уважаемые родители, в целях профилактики несчастных случаев среди несовершеннолетних, в период зимних каникул, просим Вас обратить внимание на следующие факторы и действия, обеспечивающие безопасность ваших детей:
· 
· Ежедневно формируйте у детей навыки обеспечения личной безопасности: запрещаются игры с колющими и режущими предметами, с взрывоопасными и легковоспламеняющимися предметами (педарды, фейерверки, взрывпакеты и т.д.), игры вблизи заброшенных и недостроенных зданий, вблизи водоемов, проникновение в транспортные средства в отсутствие хозяев, употребление неизвестных лекарственных препаратов без вашего ведома;
· Не оставляйте несовершеннолетних на долгое время без присмотра, постоянно будьте в курсе местонахождения вашего ребенка. Помните, что дети, недостригшие возраста 16 лет, не могут находится в ночное время без сопровождения родителей (законных представителей).
· Если ребенок вовремя не вернулся домой незамедлительно сообщите в полицию. Также немедленно сообщите в полицию, если ребенок подвергся сексуальному насилию.
· Напоминайте детям о правилах дорожного движения в зимний период: несовершеннолетним запрещаются игры вблизи автомобильных дорог и железнодорожных путей, вблизи высоковольтных линий;
· Информируйте детей о пагубности употребления алкоголя, табакокурения, наркотиков. Не курите и не употребляйте алкоголь в присутствии несовершеннолетних;
· Регулярно напоминайте о правила поведения в общественных местах, несовершеннолетним запрещено находится в кафе, а также в местах продажи алкогольной и табакосодержащей продукции;
· Проинформируйте детей о правилах поведения в случаях ЧС (пожар, затопление, проблемы с электропроводкой, газоснобжением, попытки незаконного проникновения в квартиру), проинформируйте ребенка о телефонных номерах вызова служб экстренной помощи.
· Научите детей не разговаривать с незнакомыми людьми, не принимать от них подарков, не следовать куда-либо в их сопровождении.
· Не позволяйте несовершеннолетним самостоятельно передвигаться на такси или в общественном транспорте, самостоятельно «голосовать» на дороге.
· Ежедневно соблюдайте правила профилактики простудных заболеваний и коронавирусной инфекции, проинформируйте детей о важности соблюдения профилактических мер;
· Осуществляйте контроль и ограничение по времени пребывания ребенка у телевизора и компьютера, также контролируйте качество, получаемой ребенком информации из сети-интернет;
Помните, что именно вы несете ответственность за жизнь и здоровье своего ребенка!
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